



Весь декабрь в храме царил дух предвкушения радости. С нетерпением все, и прихожане, и клир, и ученики и педагоги приходской Воскресной школы ждали Рождества Христова.

Воскресной школе к празднику готовились заранее: на уроках по Закону Божьему учителя Жданова Л.В. и Бабенко Т.С. расширили знания учащихся об одном из основных христианских двенадцатых праздников Русской православной церкви – Рождестве Христовом; в художественной мастерской под руководством учителя Ивановой А.И. рисовали рисунки, оформляли рождественские поделки, изготовили макет рождественской ёлочки, украсили класс; директор воскресной школы Бычугина Т.А. и учитель церковно-хорового пения Бороденко И.Ф. разучивали с учениками праздничные номера к рождественскому концерту, демонстрировали презентации, фильмы, видеоклипы на Рождественскую тематику, оформляли концертный зал.

Надо сказать, что приходская воскресная школа существенно расширилась. С сентября, по многочисленным просьбам прихожан, была открыта младшая группа для детей от 4-х лет, и рождественский утренник стал для них одним из первых выступлений.

Вечером 6 января в Рождественский сочельник ученики приходской Воскресной школы подготовили прихожанам настоящий рождественский подарок: дети поздравили всех прихожан и настоятеля храма с наступающим праздником, по окончании вечернего богослужения исполнили вместе с приходским хором Рождественский тропарь, духовные песнопения, посвященные великому торжеству.

[Протоиерей Евгений Бабенцев](#) поблагодарил детей, выразил надежду, на то, что в эти святые дни нужно делать самые важные подарки – это наши добрые дела, которые мы можем принести родившемуся в Вифлееме Спасителю. Священник отметил, что открытая душа и глаза, обращенные к Богу, сострадание и человеколюбие - вот главное, на что нужно обратить внимание в Сочельник.

Силами учеников, преподавателей и родителей воскресной школы совместно с отделом по социальному служению и благотворительности было организовано праздничное посещение со христославлением пожилых прихожан, которые по состоянию здоровья не имеют возможности посещать храм. Ученики носили макет рождественской звезды на посохе, родители - икону Рождества Христова, ходили по домам, приветствовали и поздравляли добрыми пожеланиями хозяев, исполняли Рождественский Тропарь, духовные песнопения, прославляя Богомладенца Христа. Юные христославы доставили радость, принесли немного добра и света старейшим прихожанам храма, которые приветливо встречали, угощали сладостями детвору.

Важно то, что родители учеников активно помогают в школьных благих начинаниях! Они тоже заряжаются позитивом и молодостью, приводя в храм своих детей и внуков, приобщая к православию, воспитывая любовь к Богу, близким, друг к другу. Особенно хочется отметить активную бабушку Павлову Н.И., которая воспитывает в православном

духе и приводит уже несколько внуков в приходскую воскресную школу – Софию, Марию, Оленьку, Ванечку, активно участвует в жизни православного прихода, помогает в организации репетиций, концертов, патриотических акций, сочиняет православные стихотворения.

Христославие - акт воцерковления русской жизни с ее обычаями, призывом к постоянной памяти о Боге, одна из форм такого призывания, благая весть миру об Еммануиле.

Под оконцами стучатся,
"Рождество Твое" поют.
"Христославы! Христославы!"-
Раздается там и тут.

И в нестройном детском хоре
Так таинственна, чиста,
Так отрадна весть святая
О рождении Христа...

В праздник Рождества Христова, несмотря на то, что Божественная Литургия совершалась в 2 часа ночи, храм был полон людьми, присутствовали и многие ученики воскресной школы. Рождество Христово праздник долгожданный, с ним многие связывают свои мечты и желания. Многие дети в этот праздник прикоснулись к Таинствам Святого Причастия. Родители старались во всем создать для детей атмосферу праздника, поэтому привели детей на службу в праздничных нарядах.

В этот же день в дневное время в концертном зале храма был проведен долгожданный рождественский концерт.

Дети в рождественской сказке посещали терема-декорации с поздравлениями, исполняли Рождественский тропарь, молитву «Богородице, Дево, радуйся», задушевные рождественские песни с трепетными свечами в руках, играли в рождественские игры, читали стихи, танцевали у необычной яркой плоскостной блестящей рождественской ёлочки с переливающейся рождественской звездой на макушке в волшебной атмосфере звездного рождественского неба. И пусть малыши иногда сбивались и делали что-то не так, всё воспринималось очень по-доброму, ведь и в искреннем усердии и старании своя прелесть и непосредственность.

На концерте выступление детей тепло поддерживали восхищенными аплодисментами родители, прихожане, гости из других храмов.

К собравшимся с поздравлением и благодарностью за прекрасный концерт обратился настоятель храма протоиерей Евгений Бабенцев и особо отметил, как велико значение Рождества Христова, несущего особую доброту и любовь каждому человеческому сердцу. И что праздник этот - семейный, праздник доброты и любви, когда вся семья собирается в храме, детям дарят подарки. Затем он позвал на помощь Деда Мороза (Рындина Владимира Николаевича - родителя учеников воскресной школы Евы и Егора), который поздравил присутствующих с праздником и вручил всем выступающим

рождественские подарки. Даже маленькие зрители, рассказавшие стихотворение Дедушке Морозу не ушли без рождественского гостинца.

Праздник стал школой любви, заботы и милосердия для детей и взрослых.

Попечение о ближнем - главное в святые дни прославления Христа Рожденного.

Прихожане выходили из храма с ощущением чуда в душе, светлыми улыбками на лицах и праздничным настроением.

